Janpanka Muxajnosuh

Yac opoj 24: [Iutaropuua reopema

A
IIpaBoyrjau Tpoyrao 4
XHIIOTEHy3a : CTPAHHUIIA HACTIPaM MpPaBoT yria (HajIyXka CTPaHHIA
y HPaBOYTIIOM TPOYTIY) b €
KaTeTe: CTpaHHIIE KOje Tpajie PaB yrao .
a+B=180° C—a B

IInTaropuna reopemMa:

INoBpmMHa KBaJgpaTa HA/l XMIIOTEHY30M C jeJHAKA je 30MpPYy NOBPILIMHA KBajJpaTa HajJ KaTteTaMa a u b
NPaBOYIJIOT TPOYIJiA.

¢t =a’+b’

3ANATAKA : ITpumenu [Tutaropuny Teopemy Ha cneaehe Tpoyriose:

n’=m’+p’ AB? = AC? + BC? yi =72 +x MN? = MP? + PN*




Janpanka MuxajnoBuh

3AIATAK: Karere mpaBoyrJior Tpoyria cy a u b , a Xxunorenysa c. 3padyHaj nyxuny Tpehe cTpaHuiie ako je
a) a=8cm, b=6cm
6) b=1,6cm, c=2cm;

a) a =8cm 0) b=1,6cm
b =6cm c=2cm
c="? a="7?
c=a’+b’ cc=a’+b’
=8+6 2’ =a’+1,6°
¢’ =64+36 4=a’+2,56
c* =100 a’=4-2,56
c=+/100 a’=1,44

¢ =[10cm] a=4/1,44

Baxu u 06puyTO:

Tpoyrao ko kojer je 30Mp KBajgapaTa JABe CTpaHHIIe jeJHAK KBaapaTy Tpehe cTpaHmile jecTe mMpaBoyrJiu
TpOyrao.

3AJTATAK: [la nu je Tpoyrao npaBOyIJiM ako Cy HETrOBE CTPAHUIIE.
Jdomahu 3aparak:
a) a=8cm, b=15cm, c=17cm; 30upka 3agaTaKa:
0) a=6cm, b=13cm, c=15cm; 31. crpana:
1. 3agaTak: 0) B
a) =a>+b? 6) cc=a*+b’ )
32. ctpana:
2 g2 2
172 =82 415? 15°=6"+13 3. 3azatak: a)6) e)
289 = 64+ 225 225=36+163
289 = 289 289 # 205

Tpoyrao je npaBoyriu. Tpoyrao Huje mpaBoyriIu



